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Na historicky nejvřelejší úrovni jsou aktuálně česko-bavorské vztahy. Obě strany spolu
intenzivně komunikují a vzájemně spolupracují. Poměry umocňuje i neformální
komunikace. Jen za uplynulý měsíc Horní Falc navštívil hejtman Plzeňského kraje Rudolf
Špoták čtyřikrát.

„Snažíme se oba světy, tedy v našem případě Bavorsko s Plzeňským krajem, propojovat tak, aby z
toho co nejvíce mohli těžit především naši obyvatelé. Díky dlouhodobé spolupráci se tak dá cestovat
mezi našimi kraji na jedinou jízdenku, vzájemně si pomáhají záchranné složky a v neposlední řadě tu
je kulturní propojení jako třeba v historickém parku Bärnau-Tachov, kde prohlídky standardně
probíhají v českém jazyce,“ vyjmenoval výhody přeshraniční spolupráce hejtman Plzeňského kraje
Rudolf Špoták, který se v posledních dvou týdnech účastnil hned několika kulturních akcí. 

V závěru měsíce hejtman nechyběl na premiéře hry Chateaubriandova poslední cesta ve
Waldmünchenu, která se konala za přítomnosti čestných hostů z Francie a České republiky.
Následně pomohl zahájit Letní výstavu v Centru Bavaria Bohemia (CeBB) „Chodské kroje – živé
spojení Čechy-Bavorsko“, kde vystoupil i chodský soubor z Mrákova. „Hlavním zájmem CeBB je
budovat kulturní mosty. Prohlédněte si tři letní výstavy a budete nadšeni,“ zve do centra
místopředsedkyně spolku Irena Träxlerová s tím, že výstavu lze zhlédnout s volným vstupem denně
po celé léto až do 10. září.

V posledním červnovém víkendu byla slavnostně dokončena hrubá stavba jednoho z domů v Přírodní
osadě Bärnau, která bude celé léto ožívat tematickými akcemi. „O přeshraniční spolupráci už toho
bylo mnoho řečeno, ale tady je to jedno z těch míst, kde můžeme vidět, že tvrdá práce z obou dvou
stran hranice může mít opravdu reálné výsledky. Bylo již řečeno, že ne všechno se nachází v ideální
situaci, ale já pevně věřím, že jsme se za ta desetiletí společné spolupráce dokázali přenést přes
nemálo těžkostí a že se to všem povede i nyní,“ popřál největšímu archeoparku svého druhu na
německy mluvícím území mnoho návštěvníků hejtman Plzeňského kraje Rudolf Špoták.
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